
EZA vešla do povědomí Evropanů jako organizace operující na začátku devadesátých let 
v oblasti Heřmanova Městce. O její přesné struktuře se veřejně moc neví. Jisté jen je, že její 
tři hlavní agentky si nechaly říkat Evička, Zdenička a Andulka (odtud původ názvu EZA). 
Hlavním cílem organizace bylo nastolení a zachování pořádku a prosperity v regionu. To 
znamenalo zejména zlikvidovat nekalé aktivity nepřátelské a škodící organizace nazývané 

Slaměná trojka (S3). 
Úkol to byl obtížný, v nelítostných bitvách docházelo k 
vážným zraněním (mj. k bebíčkům a někdy i 
škrábancům) a –musí se to přiznat- né vždy byly 
jmenované bojovnice zcela úspěšné. Agenti Slaměné 
trojky totiž neváhali používat ty nejmodernější a 
nejvýkonější zbraně jako: delší a rychlejší nohy, 
schopnější navigační programy a v neposlední řadě i 
větší důvěru dospělých usedlíků, kteří si 
neuvědomovali závažnost celé situace. EZA se tak 
specializovala na mravenčí práci jako odposlechy a 
špehování; neutuchající byly také snahy vniknout do 
nepřátelské klubovny a zmocnit se kroniky S3. 
V dobách zdánlivého míru se EZA oddávala i dalším 
aktivitám, např. vybírání nejlepší zmrzliny, 
vyhodnocování poměrů cena-zážitek na pouťových 
atrakcích, přesvědčování babičky o nejmenším 
dostatečném počtu vrstev oblečení zajišťující přežití v 
mírném podnebném pásu (v závislosti na roční době), 

koupání, katalogizování přístupových cest do korun stromů, houpání se na kruhách a pojídání 
vdolků. 
Ve dnech, kdy od Slaměné trojky nehrozily teroristické útoky, dokonce docházelo ke 
koedukovaným akcím a obě organizace na některých projektech spolupracovaly: za zmínku 
určitě stojí stezky odvahy, sportovní utkání (hutututu, ponožkové bitvy) a táboráky. 
Zda a kde měla EZA v Heřmanově Městci klubovnu zůstalo opředeno nejvyšším tajemstvím. 
Jisté je, že když se bezpečnostní situace v tamních končinách uklidnila a vymizelo nebezpečí 
od S3, vymizely zde i viditelné aktivity EZA. Ale my, co se o tuto problematiku více 
zajímáme, víme, že se prostě agentky jen přesunuly na jiné místo k řešení jiných důležitých 
problémů. A až jednou bude na celém světě nastolen mír a budou se vyrábět jen ty nejlepší 
příchutě bonbónů, můžete si být jisti, že v tom má prsty právě EZA! 
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